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Urbe

Disponibile in 2 formati attuali: 45x90 e 
22,5x90 rettificati, nella finitura naturale 
e lappata. Urbe nasce per arredare spazi 
contemporanei ed urbani con il gusto, il 
fascino e la classe da sempre sinonimo 
dello stile italiano.
La tecnologia digitale sposa la natura...

Available in two sizes: 45x90 and 22,5x90 
rectified, in the natural and semipolished 
finishing.
Urbe borns to decorate contemporary 
and urban spaces with style, charm and 
class, always synonymous of Italian style.
Digital technology embraces the nature....

Выпускается в 2 форматах: 45x90 и 
22,5x90, ректифицированная плитка, в 
натуральной и лаппингованной версии. 
Серия Urbe была создана для облицовки 
современных городских объектов 
со вкусом, очарованием и классом, 
являющимися синонимом итальянского 
стиля. Цифровые технологии в симбиози 
с природой... 8
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G3050A IRON RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 65
G3051A IRON LAPP. RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 66

IVORY SAND IRON

G3067A SAND RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 67
G3070A SAND LAPP. RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 68 

G30811 SAND FASCIA WAVE 47 
22,5x90 - 8,8”x35,5”

G30822 IRON FASCIA WAVE 47 
22,5x90 - 8,8”x35,5”

G30844 SAND FASCIA PREINCISA FLOREALE
22,5x90 - 8,8”x35,5” 66 

G3052A IVORY RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 65
G3053A IVORY LAPP. RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 66

G30509 IVORY NAT. MOSAICO            14
30x30 - 12”x12” 
G30510 IVORY LAPP. MOSAICO          15
30x30 - 12”x12”

G30507 IRON NAT. MOSAICO              14
30x30 - 12”x12” 
G30508 IRON LAPP. MOSAICO            15
30x30 - 12”x12”

G3066A IVORY RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 67
G3069A IVORY LAPP. RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 68

G30800 IVORY FASCIA WAVE 47
22,5x90 - 8,8”x35,5”

G30833 IVORY FASCIA PREINCISA FLOREALE 66
22,5x90 - 8,8”x35,5”

G30855 IRON FASCIA PREINCISA FLOREALE 66
22,5x90 - 8,8”x35,5”

G3065A IRON RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 67
G3068A IRON LAPP. RETT. 22,5x90 - 8,8”x35,5” 68 

G30511 SAND NAT. MOSAICO           14
30x30 - 12”x12” 
G30512 SAND LAPP. MOSAICO  15
30x30 - 12”x12”

G3054A SAND RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 65
G3055A SAND LAPP. RETT. 45x90 - 17,7”x35,5” 66

G30501 IRON BATTISCOPA NAT. 7x90 - 2,8”x35,5” 14
G30502 IRON BATTISCOPA LAPP. 7x90 - 2,8”x35,5” 15

G30505 SAND BATTISCOPA NAT. 7x90 - 2,8”x35,5” 14
G30506 SAND BATTISCOPA LAPP. 7x90 - 2,8”x35,5” 15

G30503 IVORY BATTISCOPA NAT. 7x90 - 2,8”x35,5”  14
G30504 IVORY BATTISCOPA LAPP. 7x90 - 2,8”x35,5” 15

G30801 BACCHETTA ALLUMINIO 19           
1,5x90 - 0,6”x35,5”

G30802 BACCHETTA CROMO 19           
1,5x90 - 0,6”x35,5”

G30803 ANG. 6                          
BACCHETTA ALLUMINIO
1,5x1,5 - 0,6”x0,6”

G30804 ANG. 6                          
BACCHETTA CROMO
1,5x1,5 - 0,6”x0,6”

33cm

3,2cm

3,5cm

33cm
90cm

Gradone disponibile per ogni colore della serie su richiesta.
Gradone available upon request for each color of the collection.

GRADONE 33x90 13”x35,5” 77
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Urbe

45x90 Fondo

22,5x90 Fondo

30x30 Mosaico

7x90 Battiscopa

Imballaggi - packing - emballages - verpackung - Упаковки

Formato
Size cm
Format cm
Format cm
Формат cm

Pezzi/scatola
Pieces/box
Pièces/boîte
Stück/Karton
Изделий/коробку

Mq/scatola
Sq.Mt./box
Mq/boîte
Qm/Karton
М2/коробку

Kg/scatola Scatole/pallet
Box/pallet
Boîte/pallet
Karton/pallet
Коробок/паллету

Mq/pallet
Sq.Mt./pallet
Mq/pallet
Qm/pallet
М2/паллету

Kg/pallet
Weight/pallet
Poids/pallet
Gewichte/pallet
Кг/паллету

Scatole/europallet Mq/europallet
Sq.Mt./europallet
Mq/europallet
Qm/europallet
М2/Евролотки

Kg/europallet
Weight/europallet
Poids/europallet
Gewichte/europallet
Кг/ Евролотки

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke
Толщина

Box/europallet
Boîte/europallet
Karton/europallet
Коробки/Евролотки

Weight/box
Poids/boîte
Gewichte/Karton
Кг/коробку
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17,47
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Ceramica Vallelunga Inc. is committed to the environment's respect and designs its products so that 
they can be eco-friendly and meet the needs of environmental sustainability. Particularly, URBE tiles are 
characterized by a number of pre-consumer recycled content of 17.5% concerning ivory and sand colors, 
and 8,5% for iron color.

CARATTERISTICHE TECNICHE 
Technical Characteristics / Caracteristiques Techniques / Technische Eigenschaften

CONFORME / ACCORDING TO / CONFORME / GEMÄß: ANSI 137,1 Impervious porcelain tiles

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

METODO DI PROVA ASTM
TEST METHOD ASTM

MÉTHODE D’ESSAI ASTM
PRÜFMETHODE ASTM

REQUISITI PRESCRITTI
Required Value
Valeur Requise

Vorgeschriebener Wert

ANSI 137,1

VALORI
Value/Valeur/Wert
VALLELUNGA

NATURALE
NATURAL

≤ 0,03

BAGNATA ≤ 0,61
ASCIUTTA ≤ 0,70

WET ≤ 0,61
DRY ≤ 0,70

WET ≤ 0,61
DRY ≤ 0,70

    0,5%
(fully vitrified)

EN-ISO 10545-3
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU

WASSERABSORPTION

5 RESISTENTE
5 Resistant

CLASSE 3 MINIMO
Classe 3 minimo

≤ 0,60

EN-ISO 10545-14
RESISTENZA ALLE MACCHIE

STAIN RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX TACHES
 FLECKENBESTÄNDIGKEIT

ASTM C1028-07

RESISTENTE
Resistant

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-12
RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL

FROSTBESTÄNDIGKEIT

GA-GLA RESISTENTE
GA-GLA Resistant

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-13
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHIMICAL RESISTANCE
RÉSISTANCE CHIMIQUE

CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT

RESISTENTE
Resistant

RICHIESTO
requiredASTM C484

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX CHOC THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

CONFORME
Compliant

≥250 Pounds
≥113 Kg
≥1110 N

EN-ISO 10545-4
RESISTENZA ALLA ROTTURA

BREAKING MODULUS
RÉSISTANCA À LA FLEXION

BIEGEFESTIGKEIT

NON RICHIESTO
Not required

EN-ISO 10545-7
RESISTENZA  ALL‘ABRASIONE

ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE À L’ABRASION

ABRASIONSWIDERSTANDIGKEIT

EN-ISO 101
DUREZZA MOHS 

MOHS HARDNESS
DURETÉ MOHS
HAERTE MOHS

PEI IV

MOHS 6

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

≤ 1,0% Sui lati/On sides
≤ 0,75% Sulle diagonali/On diagonals

≤ 3,0% Sulle dimensioni nominali
Of nominal dimensions

≤ 1,5% Differenza nel lotto tra valori
min. e max./Difference in batch 
between min. and major values

≤ 0,040 inch
Differenza nel lotto tra spessore

min. e max.
Difference in batch between

min. and major thickness

≤ 1,0 %

ASTM C485
Planarit

Warpage

ASTM C499
Dimensioni
Dimensions

ASTM C499
Spessore
Tickness

ASTM C502
Parallelismo dei lati

Wedging

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE

MISURA DEL COEFFICENTE 
DI ATTRITO STATICO
DETERMINATIO OF STATIC 
COEFFICIENT OF FRICTION

VALORI
Value/Valeur/Wert
VALLELUNGA

LAPPATO
LAPPED

≤ 0,03

BAGNATA ≤ 0,61
ASCIUTTA ≤ 0,70

4 RESISTENTE
4 Resistant

N.D.

GA-GLA RESISTENTE
GA-GLA Resistant

RESISTENTE
Resistant

CONFORME
Compliant

MOHS 5

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

CONFORME
Compliant

PEI IV

V2
MEDIUM
COLOR
VARIATION

AMOUNT OF 
COLOUR 
VARIATION
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01036 NEPI (VT) Loc. Settevene S.S. Cassia Km 36.300
Tel. 0761 5291 - 4 linee - Fax. 0761 527156 - www.vallelungacer.it - www.vallelungaceramica.ru


